Tentamen Analyse 1INA
vrijdag 8 januari 2016, 14.00-17.00

Motiveer elk antwoord met een berekening of redenering en vermeld
de stellingen die je gebruikt. Een grafische rekenmachine is niet
toegestaan; een gewone rekenmachine mag wel worden gebruikt, maar
elk antwoord moet exact worden berekend.

Voor dit tentamen kunnen 83 punten worden gehaald. Het tentamen
is voldoende bij 46 pt.

1. De functie f : R — R wordt gegeven door

222 + 15z

- voor z < 0

f(z) =

zln?z voor z > 0.

a. Ga na of f continu is in z = 0. (3 pt)
b. Ga na of f differentieerbaar is in z = 0. (3 pt)

Ga na of f asymptoten (verticaal, horizontaal, scheef) heeft en bepaal
de vergelijking van de eventuele asymptoten. (6 pt)

d. Bepaal de extreme waarden van f en bepaal of het maxima dan wel
minima zijn. Geef tevens aan of de maxima en minima globaal of alleen

locaal zijn. (12 pt)

2. Bereken de volgende primitieven en integralen:
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. Derij a1, ag, ... is recursief gedefinieerd door
An+1 =V 20% + 15, ay = 0.

Ga na of de rij convergeert en bepaal de limiet, indien deze bestaat. (8
pt)

. Ga van de volgende reeksen na of deze absoluut convergeren, voor-
waardelijk convergeren of divergeren:

O

. Z(—l)"sin% (8 pt)
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) Z COS T ' (6 pt)
onvdn+ 3

. Bereken de limiet

. arctan(2z) — 2z
i 3 - Gpt)

. Gebruik het eerste-orde Taylorpolynoom van +/z rond a = 27, in com-
binatie met de restterm, om te laten zien dat
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